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Уважаемые родители!
Безопасность детей – вопрос, волнующий каждого родителя.
Как защитить ребенка, обезопасить его от физической и психологической травмы вне дома? Вопрос неоднозначный и требует глубокого подхода с точки зрения возраста, пола, окружения наших детей и многих других факторов.
В первую очередь соблюдайте закон Алтайского края от 7 декабря 2009 г. N 99-ЗС «Об ограничении пребывания несовершеннолетних в общественных местах на территории Алтайского края».
 Не допускайте нахождение несовершеннолетних в общественных местах, где им может быть причинен вред здоровью, а также в общественных местах в ночное время без сопровождения родителей, лиц, их заменяющих, или лиц, осуществляющих мероприятия с участием детей. Ответственность за нарушение данного закона возлагается на родителей.
ЗАКОН АЛТАЙСКОГО КРАЯ
от 7 декабря 2009 года
 «Об ограничении пребывания несовершеннолетних в общественных местах на территории Алтайского края»
Ст. 1, п.3: Общественные места – места общего пользования,  в том числе улицы, парки, скверы; транспортные средства общего пользования; места общего пользования в жилых домах - межквартирные лестничные площадки, лестницы, лифты, коридоры; территории образовательных и дошкольных образовательных организаций; территории, прилегающие к жилым домам, в том числе детские площадки, спортивные сооружения; территории вокзалов, аэропортов; места для обеспечения доступа к сети Интернет, а также для реализации услуг в сфере торговли и общественного питания (организации или пункты), для развлечений, досуга.
Ст. 1, п.4: Общественные места, нахождение в которых может причинить вред здоровью детей, их физическому, интеллектуальному, психическому, духовному и нравственному развитию:
- магазины (салоны), дискотеки, салоны, клубы, сауны, бани, гостиницы и иные помещения (места) временного пребывания граждан, в которых распространяются товары и иная продукция сексуального характера, используется реклама сексуального характера, проводятся зрелищные мероприятия сексуального характера, а также осуществляется показ или демонстрация сцен насилия;
- игорные и иные заведения, места и помещения, в которых проводятся азартные игры, букмекерские конторы, тотализаторы, их пункты приема ставок;
-пивные бары, винные бары, рюмочные, другие места, которые предназначены для реализации только алкогольной продукции, объекты (территории, помещения) юридических лиц или граждан, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, которые предназначены для реализации и употребления только табачной продукции, никотинсодержащей продукции и устройств для потребления никотинсодержащей продукции, кальянов;
- расселенные многоквартирные дома, признанные ветхими и аварийными, подлежащие сносу, бесхозные здания, территории на которых осуществляется строительство;
- коллекторы, теплотрассы;
          - канализационные колодцы;
          - лифтовые и иные шахты, технические этажи, чердаки, подвалы, крыши зданий;
Ст. 2 Ограничения пребывания несовершеннолетних в общественных местах
Не допускается нахождение несовершеннолетних:
1. В общественных местах, нахождение в которых может причинить вред здоровью детей, их психическому, интеллектуальному, физическому, духовному и нравственному развитию;
2. В общественных местах в ночное время без сопровождения родителей, лиц, их заменяющих, или лиц, осуществляющих мероприятия с участием детей:
а) в возрасте до 16 лет – с 22 часов до 6 часов местного времени;
б) в возрасте от 16 лет до 18 лет – с 23 часов до 6 часов местного времени.
3. На водных объектах без сопровождения лиц, достигших возраста 18 лет
